
löját gabenával, egy 17. századi talpgerendás és egy 16-
17. századi paticsfalú leégett épület részletét találtuk.
Mivel a legalsö maradványnál úgy tűnt, hegy leégés után
in situ maradt az Omladéka, a kutatást itt abbahagytam.
A későbbiekben nagy felületben érdemes feltárni az eb-
jekturnet.

A váresfal e penten csak részben van lealapözva. A
téglafal alatti kö alaptesten itt egy kávárál inditett ter-
méskö átbeltezás alatt üreg, illetve utálages befalazás
figyelhetö meg. A beltezat remlett, több köve lazult. A
statikussal arra a véleményre jutöttunk, hegy vagy túl
mélyre kellett vcılna itt alapezni a kenszölidált talajig,
vagy spöreltak a kövel és csak szakaszönként alapezva,
szakaszenként háritöivvel eldetták meg a fal alapözá-
sát. A falat kívülröl vizsgálva több puntön is láttunk ilyen
ivekre utalö falazati struktúrát.

A 4. árket a 3. árekkal szemben a fal külsö cıldalán
nyitöttuk. Itt a jelenlegi talajszint 30 cm-rel mélyebben
van, mint a másik eldalön és a török karban is mélyebb
szinten völt a külsö járöszint. A vastag 20. századi fel-
töltés alatt leletszegény, 16-17. századi feltöltés alatt 14.
századi kerámiával datált gödör mélyedt az altalajba. A
falat kivülröl kísérö egykeri árak partja nem került bele
a kutatöárekba. Az alapfalen itt is megfigyelhetö velt a
nyílás. A statikussal arra a véleményre jutettunk, hegy
a falön nyílö repedés kiváltö öka a háritöiv beltválli ré-
szének rétegcsúszása. A böltezat megcsúszása viszent
feltehetően az ív másik eldalán felytatédé alapozás egye-
netlen süllyedésének következménye. A falnak e pent-
töl nyugatra húzödö részén súlyös statikai prcıbléma
nincs, e vizsgált penttúl keletre viszcınt tovább kutatan-
dé az alap egyenetlen süllyedésének eka.

MAJcHER Tamás

338. Székesfehérvár, Fekete-hegy
(Fejér megye) Kö
A tervezett MSI-es autöút 101 és 110 kilöméterszelvé-
nyei közé esö nyemvönalszakaszán terepbejárást végez-
tünk 2000. május 8-án. Az Möl/'l jellel regisztrált,
300x100 m kiterjedésű, É-D irányú lelöhelyröl közép-
kéri kerárrıiát gyűjtöttünk, ami az István Király Múzeum-
ba került.

Munkatársak: Cserményi Vajk, Fülöp Gyula, Náderfˇı
Gabriella.

SzALAI Tamás

339. Székesfehérvár, Fö utca 13.
(Fejér megye) Kö
A ház pincéjében nyílt lehetöségünk arra, hogy árkukat
húzzunk. 1-es, 2-es, 3-as számú árkainkban csak az új-
kari ház pincefalának alapözását sikerült feltárnunk. Ar-
kaink mélysége kb. 130 cm-en megállt a 6. számmal je-
lölt tömör, fekete, iszapcıs rétegben, mivel a feltörö ta-
lajvíz miatt nem tudtuk felytatni a mélyitést. Ugyanígy
jártunk a 4. számú árakban is, ahel egy vöröses, bauxit-
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tartalmú habarcsba rakett köfalat találtunk. Erre ala-
pcızták a mai pince falait. A középknri falat különbözö
méretű törtkövekkel rakták, északi falának elbentett fe-
lülete kb. 50 cm-re a mai padlöszint alatt kb. 45 cm-rel
szélesebb velt a pince falánál.

A középkari házrészlet bemutatása nem szükséges.
SIKLösI GYULA

340. Székesfehérvár, Maros-hegy
(Fejér megye) Rö
Az épülö szennyvizvezeték árka érintette a székesfehér-
vári töpcıgráfiában felvett brenzkeri település szélét. A
lelöhelyet 100 m hesszban és 4-5 m szélességben tár-
tuk fel.

Az Aradi utcában valöjában möcsárban, eleve „re-
ményteleni'ir helyen kellett ásnunk, sem régészeti ebjek-
tumet, sem leletet nem találtunk.

A Szalentai utcában sörös elrendezödést mutatö cö-
löplyukakat (mecsárcn átivelö gyaleghid?) és eredált ke-
rek gödröket tártunk fel. A talált kerámia 2. század vé-
gi, prcıvinciális áru.

SZALAI Tamás

341. Székesfehérvár, Oskela utca 1.
(Fejér megye) Ü
A ház lakett, ezért csak az udvarban végezhettünk le-
letmentést.

A terület nagyebbik részét egy pince, illetve egy új-
keri téglaciszterna feglalja el. A fennmaradö ásatásra
alkalmas területen húztuk két árkunkat. Ezekben egy
újabb, beernlett újkeri pince falsarkát, a téglaciszterna
déli részletét, illetve az udvar déli részén állö házfal új-
keri alapezását találtuk meg. A helyszínen középkeri fal-
részletek elökerülésével nem számnlhatunk.

SIKLösı GYULA

3112. Székesfehérvár, Oskela utca 8.
(Fejér megye) Kö
A ház udvarán két árekban figyeltünk meg falakat. 2-es
számmal jelölt árkunkban egy 17-18. századra datálha-
tö falsarket tisztitettunk ki.

Egy kb. 11X1,6 m-es kelet-nyugati irányú árktıt (1.
sz.) húztunk az udvar közepén. Ebben egy ugyanilyen
irányú, sárga habarcsba rakett középkeri házfal alape-
zását tártuk fel kb. 8 m hesszúságban. A ferrnátlan,
különbözö méretű kövekböl rakett fal szélessége 110
cm és 60 cm között váltezett. Mivel az áruk két elda-
lán, végeinél és közepén több közművezetéket ástak
be, a középkeri alapözás teljes feltárását nem végez-
hettük el.

járúszinteket, falsarkekat nem találtunk, a közép-
k0ri fal nyugati végét újkeri köfal zárta, mely délre fer-
dult. Felytatása azenban a közművek által szabdalt 2.
sz. árekban már nem velt meg.
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